



小演员们正在排练武术。本报记者 张晓科 摄

省运会开闭幕式彩排进入冲刺阶段

展示“东文西武”特色文化

本报济宁9月8日讯(记者 汪洸 通讯员 田志强)

6日,1200余名演职人员首次进入济宁体育中心主体育场联合彩排,第二十三届省运会开闭幕式彩排进入冲刺阶段。开幕式的项目主要展示武术、队列操等全民健身项目,所有项目体现济宁特有的文化元素。

“脚步,脚步,要跟上!踩准点!”6日下午3点,在济宁体育中心主体育场内,第23届省运会开幕式的导演组成员们正高声喊着话。在主体育场内,400名济宁医学院的学生开始随着音乐的响起,做起广播体操。在他们方阵的两旁,还有近千名参与彩排的演职人员正在待命。

“现在正在排练大学生的项目展示。”一名参与开幕

式彩排的工作人员告诉记者,为了让大学生方阵完全跟上开幕式的流程,即便音乐播放到了别的节目,他们也依然要按照既定的内容在周围配合着表演。“所以开幕式看起来时间不长,其实每个方阵在单独彩排的时候,仍然要把整个流程走一遍。”

快到4点的时候,随着几个方阵都单独彩排了一遍开幕式的流程,这支由大学生、孩子、军人、体育爱好者组成的1200余人的表演队伍,首次在主体育场内进行了联合彩排。因为之前每个方阵都训练特别刻苦,所以第一遍联合彩排就获得了导演组的肯定。

作为项目展示中的其中一部分,梁山武术在现场彩排中给开幕式的工作

人员留下了深刻印象。现场负责指导的梁山舞蹈学校校长张忠安介绍,这项展示是把作为国家级非遗项目的梁山武术和舞蹈相结合,不仅有着力与美的完美融合,而且还能体现出济宁市自古“东文西武”的历史传统。

此次开幕式负责人说,开幕式的项目展示由武术、队列操、广播操等内容组成。在8月份正式确定方案,“主要是突出济宁市在全民健身方面所取得的成绩,同时结合济宁特有的文化元素而形成的。”该负责人称,这1000多名演员几乎都是首次接触如此大规模的文体演出,能够在短时间内取得如此好的效果,和大家对省运会的热情,对体育精神的追求是分不开的。

现场花絮

战士拔掉吊瓶 坚持酷暑中彩排

今年8月确定开幕式全民健身项目展示内容后,留给导演组的时间只剩下一个多月的时间。在如此短暂的时间里,导演组迅速组建起表演队伍,只用了20多天的就让数个方阵达到了预期的效果,“应该说这与我们前期做了大量的准备工作是分不开的。”导演组负责人称。

“包括后勤、保障等工作人员在内1600余人的庞大队伍,首先要克服场地有限的困难。”这名负责人说,各体育场馆内都有省运会比赛项目进行,所以在前期彩排中,仅有山东理工职业学院和济宁医学院两所高校的操场可以使用。“这么多的方阵,两块场地肯定不够,所以我们只能采取错峰排练的方式进行。”

8月正是炎热的时候,且气候多变,所以天气也成了导演组们最担心的因素。该负责人介绍,武警战士们最辛苦,他们在天气最炎热的时候仍坚持排练,往往在操场上能看到这边几百号人挥汗如雨地练习,场边还有几名坚持不住的战士在打着吊瓶。”也正是靠着这种坚韧不拔的精神,武警官兵们才不仅确保了省运会的安保,而且也能在开幕式上以最佳的状态展现军人的风采。

本报记者 汪洸

46套新安检仪 将用于开幕式

本报济宁9月8日讯(记者 康宇)“认证不认人,这次的省运安保工作让人刮目相看。”7日,一位来自淄博的裁判员对省运会安保工作竖起了大拇指。

7日,在济宁体育中心场馆外,周边架起了白色的护栏,只有在检验处留出开口。进入场馆的每辆车都由两名工作人员进行安检。

“认证不认人”,验证是第一步。随后,随身携带的皮包也需要过安检机。即使是媒体记者过安检门,也得接受手持探测仪的全身扫描。

“我们已经连续三周没休息了!”济宁市公安局北湖分局负责巡逻的特警许涛告诉记者,在家门口举办省运会,我们很高兴。社会各界对安保工作给予前所未有的关注,为了圆满完成任务,很多干警都主动放弃休息,全力投入到安保工作中。

在场馆外的一处临时搭建的塑料棚中,记者看到了46套尚未启用的安检仪。“这是为了在开闭幕式的时候,新采购的安检仪,这些新设备会进一步完善‘平安省运’的安保体系。”

开闭幕式现场入口,设立安检大棚,配备车底检测仪、X光机、安检门和手持安检仪,对人员、车辆逐一实施安检。同时还分别部署安保力量2741人和1100人。设立开闭幕式现场指挥部,整合监控资源1039路,严密外围交通分流管制,规划驻地到赛场途径路线26条,科学划定停车区,确保交通安全顺畅。

“这次省运的安保工作真让人刮目相看。”一位来自淄博的裁判员竖起大拇指,“场馆和环境特别棒,以后一定要带家人到这里参观一下!”

33家省运赞助商集中授牌

鼎力支持省运会,体现企业社会责任感

本报济宁9月8日讯(记者 康宇) 5日,第二十三届省运会赞助企业新闻发布会暨授牌仪式在济宁体育中心隆重举行。33家优秀企业代表参与活动,他们以创新的思路 and 方式全力支持省运会的实际行动,充分体现了企业的雄厚实力和强烈的社会责任感,也为其他企业树立了“企业联姻、实现双赢”的典

范。

在新闻发布会和授牌仪式现场,33家赞助企业分别被授予第二十三届省运会合作伙伴、赞助商、独家供应商、指定供应商、供应商、指定产品等称号。

体育事业需要社会各界的支持和参与,同时体育赛事又给参与者、支持者提供了展示形象、传播文化、宣传品牌的难得机遇。随着

第二十三届省运会筹备工作的有序推进,越来越多的企业参与其中。

济宁心酒业有限公司、兖矿集团有限公司、山东源治阿胶有限公司成为省运会的合作伙伴;中国移动通信集团山东有限公司济宁分公司、济宁市农村信用社等企业也成为了省运会的赞助商。

有了众多赞助企业的

支持,本届省运会的各项筹备工作日趋完备,为办好省运会提供了坚强后盾。

今后,市场开发部门将全力为赞助企业做好服务,广泛征求赞助企业的意见和建议,从市场营销、宣传策划、法律维权、权益保障等各方面为企业当好参谋,做好保障,使赞助企业得到充分的回报和支持。



参与省运安保的干警在巡逻。本报记者 康宇 摄